
ATA DA 12ºֻ SESSÃO ORDINARIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE SITIO NOVO, 

ESTADO DO MARANHÃO DA 1ª SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 15ª LEGISLATURA. 

As nove horas do dia dezoito de maio de dois mil e vinte e um, presentes os 

senhores Vereadores, Senhor, Levi Coelho Marinho, Lanna dos Santos de 

Oliveira, Edimilson Pinheiro Vargas, Manoel Max Diniz da Silva, Valeria 

Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro, Pedro Arimar Portilho Aguiar, Leonel 

Sigmar Sousa Reis, Teodoro Carvalho Barros, José Ivonildo Vasconcelos e 

Erinaldo Lopes dos Santos. Com número legal e sob a proteção de Deus o 

Senhor Presidente em exercício Levi Coelho Marinho declarou aberta a 

presente sessão. Em seguida a Vereadora Valeria Noleto Xavier de Oliveira   

Pinheiro fez a leitura bíblica no livro de Joao capitulo dezesseis e versículo 

vinte um ao trinta e três. A secretária fez a leitura da ata da sessão anterior 

que foi aprovada sem restrições. Expediente Constou: Da leitura do 

requerimento de nº15/2021 de autoria do vereador Leonel Sigmar Sousa 

Reis, solicitando, que seja fornecido uma listagem Contendo o Nome de 

todos os Servidores Contratados e Comissionados do Município e Contendo 

a Função Exercida e o Órgão que Presta Serviço. Constou ainda leitura do 

requerimento de nº16/2021 de autoria da vereadora Valeria Noleto Xavier 

de Oliveira Pinheiro, solicitando que o Poder Executivo Municipal Inclua no 

Cronograma de Limpeza, Manutenção e Conservação a Praça da Igreja 

Matriz. E que seja disponibilizado um vigia para fazer a vigilância da já citada 

praça. Constou também da leitura do requerimento de nº17/2021 de 

autoria da Vereadora Valeria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro, pedindo ao 

poder Executivo Municipal viabilize a aquisição de um kit um novo aparelho 

de Raio-X para atender pacientes do Município. Pequeno Expediente: O 

vereador Erinaldo Lopes dos Santos desejou um bom dia a todos e pediu ao 

líder de governo que fosse feito uma pesquisa, do porque a verba que veio 

para a saúde, voltou? O vereador Jose Ivanildo Vasconcelos desejou um 

bom dia a todos e relatou ao líder de governo que os pais vêm pegar as 

tarefas e duas vezes no mês e não só uma vez. O vereador Teodoro Carvalho 

Barros desejou um bom dia a todos e perguntou ao líder de governo sobre 

as informações que pediu na sessão passada, mas como não teve resposta, 

o mesmo espera obter as respostas na próxima sessão. O vereador Leonel 

Sigmar Sousa Reis desejou um bom dia a todos e reforçou seu pedido ao 

líder de governo, que já avia feito em uma outra sessão, que o mesmo foi a 



antiga biblioteca e se deparou com caixas, contendo contras cheques 

molhados e que se preocupa pois os donos poderiam precisar, e pediu que 

seja feito melhorias, no local. O vereador Pedro Arimar Portilho Aguiar 

desejou um bom dia a todos. A Vereadora Valeria Noleto Xavier de Oliveira 

Pinheiro desejou um bom dia a todos e falou que teria alguns 

esclarecimentos após a leitura dos seus requerimentos. O Vereador Manoel 

Max Diniz da Silva desejou um bom dia a todos e falou para ao líder de 

governo que os maquinários já estavam se deslocando para os povoados 

para fazer a melhorias nas estradas vicinais. A vereadora Lanna dos Santos 

de Oliveira desejou um bom dia a todos e perguntou ao líder de governo 

qual será o percurso dos maquinários? E perguntou se há alguma outra 

patrulha em algum outro sentido para recupera estradas. E pediu ao líder 

de governo que se possível fosse feito uma conexão com o secretário de 

infraestrutura para que pudesse reforçar a questão do trânsito. O vereador 

Edimilson Pinheiro Vargas dispensou o uso da palavra. O vereador Levi 

Coelho Marinho desejou um bom dia a todos e deu explicações dos 

maquinários que estão se deslocando para os povoados. O mesmo falou 

que as resposta que ficou para trazer aos vereadores não foi possível pois 

o senhor Prefeito estava viajando, e que assim que possível trará as 

respostas aos nobres vereadores. Ordem do dia: O Presidente em exercício 

Levi Coelho Marinho colou em discursão o Requerimento de nº15/2021 de 

autoria do vereador Leonel Sigmar Sousa Reis, e o mesmo defendeu seu 

requerimento dizendo que, já tem um Requerimento do vereador Jose 

Ruimar com a mesma solicitação, mas, porém, não foi atendido e por este 

motivo, ele faz o mesmo requerimento, e pedir que seja respondido no 

prazo de quinze dias uteis. Em seguida o senhor presidente em exercício 

Levi Coelho Marinho, colocou em votação o Requerimento de nº15/2021 

que foi aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor presidente em 

exercício Levi Coelho Marinho colocou em discursão o Requerimento de 

nº16/2021 de autoria a da vereadora Valeria Noleto Xavier de Oliveira 

Pinheiro, mas não ouve comentário sobre o requerimento. Em seguida o 

senhor presidente em exercício Levi Coelho Marinho, colocou em votação 

o Requerimento de nº16/2021 que foi aprovado por unanimidade. Em 

seguida o senhor presidente em exercício Levi Coelho Marinho colocou em 

discursão o Requerimento de nº17/2021 de autoria da vereadora Valeria 

Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro, e a mesma defendeu seu requerimento 

dizendo que um Raio-X novo em nosso município ajudaria muito a 

população e que não será necessário deslocamento dos pacientes para 



outras cidades. Em seguida o senhor presidente em exercício Levi Coelho 

Marinho colocou em votação o Requerimento de nº17/2021 que foi 

aprovado por unanimidade. O senhor presidente em exercício Levi Coelho 

Marinho passou a palavra o contador Carlos Magno que fez explicações do 

projeto de Lei nº006/2021 que Autoriza a Abertura de Credito Adicional. E 

nada mais havendo a tratar o senhor Presidente em exercício Levi Coelho 

Marinho declarou encerada a presente sessão. E para constar, Lanna dos 

Santos de Oliveira, 1º secretária redigi e eu Irisvane de Sousa dos Santos 

Araújo, secretária Administrativa lavrei a presente Ata que lida e achada 

conforme vai pela mesa assinada.                                                                                           

SITIO   NOVO, ESTADO DO MARANHÃO AOS  18 DIAS DO MÊS DE MAIO DE 

2021 


